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住環境計画科 
令和 8 年 3 月 1 日現在 

令和 8年 2月 24日修了 

(主な訓練科目) 建築工法及び住環境・福祉を理解し、また建築ＣＡＤ（２次元・３次元）を使用して、住宅改修（コーディネート）の提案を行う

上で、理解しておくべき内装・インテリア施工及び設備施工等に関する技能と知識を習得。 
 

番号 住所 経験した主な仕事 免許及び資格等 私のアピールポイント 希望職種 

1 土岐市 

●経理・総務・一般事務（22年 10 ヶ

月） 

●サービスカウンターにおける接客（9

年） 

●宝石販売員（1年） 

中型自動車第一種運転免許（8t 限定） 

日本習字教育財団 初等師範免許取得 

 これまで一般事務から人事総務、経理業務などの事

務職に従事してきました。前職では事務チームリーダ

ーとして業務を遂行し、ISOサイト責任者を 10年務

めました。 

 業務改善や効率化を常に意識し、作業効率向上に結

び付けると共に、職場の方々と協力して確実に仕事を

進めます。 

事務職 

販売員 

２ 中津川市 

●車部品・店舗の飾りフレーム製造（2

年 8ヶ月） 

●建設業（3年） 

●バス・タクシー運転手（3年） 

●旅館における接客・調理（3年） 

●林業（5年） 

大型自動車第二種運転免許 

中型自動車第二種運転免許 

フォークリフト運転技能講習 

玉掛け技能講習 

クレーン運転特別教育 

低圧電気取扱業務特別教育 

巻上げ機（ウインチ）運転業務特別教育 

宅地建物取引士（予定） 

 様々な職種を経験した見識と知見を基にお客様とコ

ミュニケーションを図り、喜ばれる営業員を目指しま

す。 

不動産営業 

その他営業 

3  美濃加茂市 
●店舗内装工事（2年 1ヶ月） 

●木型・金型製造（40年 1ヶ月） 

中型自動車第一種運転免許（8t 限定） 

2 級木型製作技能士（鋳物用模型型製作

作業） 

丙種危険物取扱者 

玉掛け技能講習 

フォークリフト運転技能講習 

 40 年以上木材を加工して製品を造ってきた経験か

ら、木材を加工する事に長けています。 

大工 

木工家具製作 

4 多治見市 

●小売店レジ・品出し・商品袋詰め（4

年 7ヶ月） 

●飲食店ホールスタッフ・商品製造販売

（2年 7ヶ月） 

●保険代理店事務（2年 4ヶ月） 

●障害者支援（1年 11 ヶ月） 

中型自動車第一種運転免許(8t 限定）(AT

限定） 

医療事務技能審査試験（メディカルクラ

ーク）2級 

コンピュータサービス技能評価試験 

 ワープロ部門 3級取得・表計算部門 3

級取得 

 私は、これまで人と関わる仕事に多く携わってきま

した。その中で大切にしてきたことは、自分の意見を

持つと共に他者の意見も汲むことです。自分だけでな

く周囲のことも考え、皆が納得できるような職場環境

や雰囲気作りに取り組んできました。 

事務職 
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住環境計画科 
令和 8 年 3 月 1 日現在 

令和 8年 2月 24日修了 

(主な訓練科目) 建築工法及び住環境・福祉を理解し、また建築ＣＡＤ（２次元・３次元）を使用して、住宅改修（コーディネート）の提案を行う

上で、理解しておくべき内装・インテリア施工及び設備施工等に関する技能と知識を習得。 
 

番号 住所 経験した主な仕事 免許及び資格等 私のアピールポイント 希望職種 

6 美濃加茂市 

●機械加工（9年 2ヶ月） 

●宅配ドライバー（10年 7ヶ月） 

●営業（3年 2ヶ月） 

中型自動車第一種運転免許（8ｔ限定） 

フォークリフト運転技能講習 

特定化学物質及び四アルキル鉛等作業主

任者技能講習 

玉掛け技能講習 

クレーン運転特別教育 

 前職では工場長として従業員とのコミュニケーショ

ンを大切にしていました。物事を前向きに捉え、責任

感をもって働きます。 

配管工 

内装工 

8 多治見市 

●化粧品訪問販売・接客（10年） 

●料理教室講師（5年） 

●アパレル店接客・在庫整理（6年 2ヶ

月） 

●コールセンターにおける携帯電話販売

（3年） 

普通自動車第二種運転免許 

 手先が器用であり、整理整頓を得意としておりま

す。 

 接客販売業務ではお客様に商品の必要性を丁寧に伝

え、ご成約に至ったことが多くありました。 

 こうした私の強みを活かして働きたいと思います。 

木造住宅営業 

木造住宅模型製作 

住宅リフォーム補助 

9 美濃加茂市 ●2DCADオペレーター（6年 4ヶ月） 普通自動車第一種運転免許(AT 限定) 

 前職では、２DCADを使用した CADオペレーター

職に従事していました。一つ一つの納期が短く、常に

納期厳守の意識を持って取り組んでいました。 

 また、一つの作業を集中してコツコツと取り組むこ

とが得意です。 

CADオペレーター 

 


